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Kosdon megújult a Béke út egy jelentős szakasza a település központjában

Lázár János: 
Szolnok mellett 

Dunakeszi lesz a jövőben 
a vasúti járműgyártás 

másik központja

A Samsung eddig 
majd 3000 milliárd 
forintot ruházott be 

Magyarországon 

Rétvári Bence: 2010-
hez képest mintegy 

1200 milliárd forinttal 
többet költ a kormány 

közbiztonságra

Dunakeszi újra 
bizonyította:  

a tudatos város
szépítés meghozza 

gyümölcsét

A DDC gyárai újra 
megteltek látogatókkal 

a Modern Gyárak 
Éjszakáján

A magyar állam elkötelezett a kötöttpályás 
közlekedés fejlesztésében - jelentette ki az 
építési és közlekedési miniszter pénteken 
Szolnokon, amikor a Stadler Kft. telephelyén 
leleplezték a GYSEV új InterCity Flirt motorvo-
nat-flottájának első festett kocsiszekrényét. 
Bejelentette: Szolnok mellett Dunakeszi lesz 
a jövőben a vasúti járműgyártás másik köz-
pontja.

A kormány 2010-ben 449 milliárd forintot köl-
tött közbiztonságra, ez a ráfordítás most 1679 
milliárd forint, a növekmény az 1200 milliárd 
forintot is meghaladja - közölte a Belügymi-
nisztérium parlamenti államtitkára pénteken 
Őrbottyánban, a helyi rendőrőrs felújított épü-
letének átadásán. Dunakeszi neve ma már összeforr a rendezett-

séggel, a virágos utcákkal és a példaértékű 
zöldfelület-gazdálkodással. A város az elmúlt 
években számos díjat érdemelt ki a Virágos 
Magyarország versenyen és más településfej-
lesztési megmérettetéseken – és idén ismét 
sikerrel tért haza. Ezúttal az Építési és Közle-
kedési Minisztérium különdíját nyerte el a vá-
ros, amely újabb bizonyíték arra, hogy a hos�-
szú távú, következetes önkormányzati munka 
látványos eredményekkel jár.

A Duna-Dráva Cement Kft. (DDC) idén is csatla-
kozott a Modern Gyárak Éjszakája rendezvény-
sorozathoz, amely a hazai ipar egyik leginno-
vatívabb eseménye. November 14-én a vállalat 
három helyszínen – a Váci és a Beremendi Ce-
mentgyárban, valamint a budapesti Bojtár ut-
cai Betonüzemben – nyitotta meg kapuit, és 
várta az érdeklődőket izgalmas gyárlátogatá-
sokkal, interaktív programelemekkel és látvá-
nyos bemutatókkal.

Másfél milliárd forintnyi 
fejlesztés valósult meg 

Kosdon az elmúlt években

Orbán Viktor Csörögben és 
Vácrátóton találkozott 

a békepárti aláírásgyűjtőkkel

A Naszály lábánál fekvő, csendes völgyben megbúvó Kosd az utóbbi években látványos fej-
lődésen ment keresztül. A zsáktelepülés az eredményes pályázati munkának és az önkor-
mányzat következetes fejlesztési szemléletének köszönhetően mára már több mint másfél 
milliárd forint értékű beruházással gazdagodott – jelentette ki pénteken Rétvári Bence or-
szággyűlési képviselő a két új fejlesztés átadó ünnepségén.

„Orbán Viktorral gyűjtöttük a békepárti aláírásokat Vácrátóton. Igen a béké-
re. Nem a háborúra. Igen a Fidesz-KDNP-re. Nem a Tiszára” – írta Facebook-
oldalán Rétvári Bence, térség a Fidesz-KDNP-s országgyűlési képviselője.
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Az őrbottyáni rendőrőrs felújítása révén jelentősen javultak a munkakörülmények

A vácrátóti Lukács házaspár

Folytatás a címlapról

Folytatás a címlapról

Rétvári Bence egy videót is 
közzétett a miniszterelnök 

vácrátóti látogatásáról, vala-
mint egy fényképet is közült a 
közösségi oldalán a kormány-
fő látogatásáról. 

Spiegelhalter László, Vác-
rátót polgármestere elmond-
ta: „Igen, itt volt! Beszélgetett! 
Elmondta, hogy mit gondol a 
világról-háborúról! Kitartást 
Miniszterelnök úr!”

Orbán Viktor Vácrátóton 
felkereste a régió egyik legsi-
keresebb vállalkozó családját, 
a Lukács családot. A minisz-
terelnök a közkedvelt család-
nál tett látogatásáról  ezt írta 
Facebook-oldalán:

„Lukácsék egy élet munkájá-
val nagy dolgokat értek el: tisz-
tességben felnőtt, sikeres gye-

rekek, temérdek unoka, szív-
ből, hatékonyan felépített vál-
lalkozás. 

Nem azért dolgoztak, hogy 
egy csapat brüsszeli bürokrata 
tönkre tegye az életüket, és az 
unokáikat is adósságba verje a 
háború oltárán. 

Az ő akaratukat, az ő alá-
írásukat is magammal fogom 
vinni Brüsszelbe. És ott vilá-
gosan el fogom mondani: Ma-
gyarország nem kér a háborús 
tervekből!”

A közösségi médiában köz-
zétett posztból kiderült, 
hogy Orbán Viktor felkeres-
te a csörögi aláírásgyűjtöket 
is. A kormányfő látogatásá-
ról így ír a Szorcsik József, a 
település polgármestere: „A 
mai alàìràsgyűjtèsnèl jól jött 
a vàratlan segítsèg! Köszönöm 
szépen Miniszterelnök Úr!”

Rétvári Bence elmondta, hogy 
a Belügyminisztérium és az 

Országos Rendőr-főkapitányság 
forrásaiból, csaknem 60 millió 
forintból a kor igényeinek meg-
felelően sikerült felújítani a rend-
őrőrsöt. Kiemelte, hogy a felújí-
tásnak szimbolikus jelentősége 
is van, mivel a munkát rabok vé-
gezték el. Célul tűzték ki 2010-
ben, hogy mindenki, aki börtön-
ben van, állítsa elő a fogva tartá-
sának költségeit - közölte az ál-
lamtitkár, aki szimbolikusnak 
nevezte azt, hogy a rabok, az el-
ítélt bűnözők egy rendőrőrsöt 
újítanak föl, szolgálva a közbiz-
tonságot.

Rétvári Bence beszélt arról, 
hogy ma körülbelül 2500-zal 
több rendőr dolgozik, mint 2010-
ben. Hozzátette, hogy másfél év-
tized alatt Magyarországon a 100 
ezer lakosra jutó rendőrök szá-
mát 336-ról 379-re sikerült emel-
nie a kormánynak.

Az államtitkár elmondta, hogy 
Magyarország a Global Peace In-
dex, tehát a globális békeindex 
területén is folyamatosan javítja 
a helyezését, ami az ország békés 
viszonyait mutatja.

Közölte, hogy hat év alatt a 27. 
helyről a 17. helyre lépett előre a 
mért 160 ország sorában, olyan 
országokat megelőzve, mint Né-
metország, Spanyolország, Nor-
végia, Svédország, Lengyelország 
vagy Franciaország.

"Azt is látjuk, hogy a mögöt-
tünk lévő országoknak a közbiz-
tonsági helyzete többek között 

azért is romlik, mert a migráci-
ót nem tudják kezelni, minden-
fajta kontroll nélkül engedtek be 
embereket ismeretlen előélet-
tel, ismeretlen körülmények kö-
zött, és ők bizony nem járulnak 
hozzá az adott ország bizton-
ságához, hanem a közbiztonsá-
gi helyzetet rontják" - fűzte hoz-
zá a Rétvári Bence. Kitért arra is, 
hogy a kormány döntése szerint 
a Budapesten és Pest vármegyé-
ben szolgálatot teljesítő rendőrök 
albérlettámogatást kaphatnak. 
Akiknek nincs itt vagy a szolgá-
lati helyük 60 kilométeres körze-
tében lakásuk, havi 150 ezer fo-
rintos, éves szinten 1,8 millió fo-
rintos lakásbérleti támogatáshoz 
juthatnak.

Megújult az őrbottyáni 
rendőrőrs – szakmai és 
közösségi összefogással

Az ünnepélyes eseményen 
Lauda Zoltán rendőr dandártá-
bornok, Pest vármegye rendőr-

főkapitánya beszédében kiemelte 
a közös munka jelentőségét és a 
fejlesztés hosszú távú értékét.

A főkapitány hangsúlyozta: a 
megújult létesítmény elkészülése 
több szervezet áldozatos együtt-
működésének eredménye. A fel-
újítás a Belügyminisztérium és 
az Országos Rendőr-főkapitány-
ság támogatásával, valamint a 
büntetés-végrehajtás és fogvatar-
tottak kétkezi munkájával való-
sult meg. Mint mondta, a konk-
rét építőipari feladatokban a fog-
vatartottak közreműködése je-
lentős szerepet játszott a projekt 
sikerében.

A munkálatok idejére a he-
lyi önkormányzat biztosította a 
rendőrök átmeneti elhelyezését, 
így a szolgálat ellátása a mintegy 
féléves időszak alatt zavartalan 
maradhatott. Lauda Zoltán kü-
lön köszönetet mondott azoknak 
a munkatársaknak, akik a felújí-
tás folyamatát irányították és ko-
ordinálták, kiemelve, hogy szak-
mai munkájuk nélkül a beruhá-
zás nem jöhetett volna létre.

A megújult őrs külső és belső 
tere egyaránt modern, korsze-
rű és emberközeli kialakítást ka-
pott. A rendőrfőkapitány szerint 
a fejlesztés célja kettős: egyrészt 
hatékonyabbá és gyorsabbá ten-
ni a rendőri reagálást az itt élők 
problémáira, másrészt méltó, a 
21. századi igényeknek megfelelő 
környezetet biztosítani az állam-
polgárok és a szolgálatot teljesí-
tő rendőrök számára. Mint fo-
galmazott, egy ízléses, kellemes 
munkakörnyezet mindenki szá-
mára motiválóbb, és hozzájárul a 
magas színvonalú szakmai telje-
sítményhez.

A főkapitány méltatta az őrs 
munkatársainak kitartó, fegyel-
mezett és sokszor háttérben vég-
zett szolgálatát is. Rámutatott, 
hogy a rendőrök nap mint nap 
a közbiztonság frontvonalában 
dolgoznak, és hivatástudatuk ad 
valódi értelmet a felújított falak-
nak és új tereknek. Hangsúlyoz-
ta, hogy a rendőrség szerepe túl-
mutat a hagyományos bűnül-
dözésen: egyre fontosabb a la-
kossággal való együttműködés, 
a megelőzés és az aktív helyi je-
lenlét. Ez utóbbit a modernizált 
épület mostantól még magasabb 
színvonalon támogatja.

Beszédének végén Lauda Zol-
tán jókívánságait fejezte ki az őrs 
parancsnokának és munkatársa-

inak. Reményét fejezte ki, hogy 
az új létesítmény hosszú távon 
ad helyet eredményes intézke-
déseknek, sikeres bűnmegelőzé-
si munkának, valamint elégedett 
állampolgároknak. Zárszavában 
arra kérte a jelenlévőket, hogy 
vigyázzanak az épületre, hasz-
nálják egészséggel, és tovább-
ra is kitartó, magas szintű szak-
mai munkával szolgálják a köz-
biztonságot.

Jelentősen javultak 
a munkakörülmények és 

a lakosság kiszolgá
lásának feltételei

Őrbottyánban az elmúlt évek-
ben látványos fejlődés bontako-
zott ki, amelynek újabb állomása 
a több mint harmincéves rendőr-
őrs teljes körű felújítása. A beru-
házás a Belügyminisztérium és 
Magyarország kormányának tá-
mogatásával valósult meg, és ko-
moly mérföldkő a város közbiz-
tonságának további erősítésében. 
A helyi közösség alig néhány hete 
avatta fel a város harmadik böl-
csődéjét, most pedig újabb jelen-
tős fejlesztést ünnepelhet. Szabó 
István polgármester szerint a vá-
ros dinamikus fejlődése nem vé-
letlen: mindennek alapja a követ-
kezetes pályázati munka.

„A sikeres és eredményes pá-
lyázatoknak köszönhetjük a vá-
ros fejlődését” – hangsúlyozta 
a polgármester, kiemelve, hogy 
a rendőrőrs megújulása is ilyen 
forrásból történt. Hozzátette: 
nagy szükség volt arra, hogy a 
rendőrök a mai kornak megfe-
lelő környezetben dolgozhassa-
nak, és bízik benne, hogy a jö-
vőben tovább növelhető az állo-
mány létszáma.

A polgármester arra is rámuta-
tott, hogy a városban és a tágabb, 
váci körzetben is javulnak a bű-
nözési statisztikák, ami a rend-
őrség következetes munkájának 
eredménye. „Ezt érzékeli a la-
kosság is, akiknek közbiztonság-
érzete megfelelő” – mondta, ki-
emelve, hogy a rendőri állomány 
mindent megtesz a helyiek biz-
tonságáért. A megújult épület kí-
vül és belül egyaránt korszerűb-
bé vált, ami nemcsak a rendőrök 
mindennapi munkáját könnyíti 
meg, hanem a lakosság kiszolgá-
lásának színvonalát is jelentősen 
emeli. Szabó István polgármes-
ter köszönetet mondott mind-
azoknak, akik hozzájárultak a 
beruházás megvalósulásához, és 
hangsúlyozta: a fejlesztések sorá-
nak ezzel még nincs vége.

Forrás: MTI/Vetési Imre
Fotó: MTI/Kovács Attila 

és Szabó Csaba

Orbán Viktor Csörögben 
és Vácrátóton találkozott 

a békepárti aláírásgyűjtőkkel

Rétvári Bence: 2010-hez képest 
mintegy 1200 milliárd forinttal többet 

költ a kormány közbiztonságra
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A város vezetői büszkén mutatják a méltán kiérdemelt elismerést

Az országgyűlési képviselő méltatta 
az önkormányzat és a helyi közösségek együttműködését

Kurdi Ferenc, 
Kosd polgármestere

Rétvári Bence 
országgyűlési képviselő

Folytatás a címlapról

Folytatás a címlapról

A díjat Nyíri Márton kör-
nyezetvédelmi alpolgár-

mester, Tóth Eszter főkertész 
és munkatársa, Balás-Szabó 
Krisztina vehette át. A szak-
mai zsűri kiemelte Dunake-
szi átgondolt tervezését, ökoló-
giai szemléletét, korszerű nö-
vényalkalmazási elveit és azt 
a komplex szemléletet, amely 
a közparkoktól a virágágyáso-
kon át a szőlőkertig terjed.

A főkertész: „A díjat 
a teljes zöldfelület-
gazdálkodásunkra 

kaptuk”

A város zöldfelületeinek lát-
ványos fejlődése nem véletlen: 
az elmúlt években olyan szak-
mai irányítás valósult meg, 
amely országos szinten is ki-
emelkedő. Tóth Eszter főker-
tész különösen fontosnak tart-
ja, hogy a díj nem csupán egy-
egy látványos virágágyásnak 
szól, hanem az egész rendszer-
nek:

„A díjat a teljes zöldfelület-
gazdálkodásunkra kaptuk” – 
hangsúlyozta a dunakeszipost.
hu riporterének a főkertész, 
aki csapatával évek óta követ-
kezetesen építi a fenntartható, 
mégis esztétikus zöldfelület-
struktúrát.

A város mára olyan sokszínű 
zöldterület-hálózatot alakított 
ki, amelyben megtalálhatók a 
nagy, multifunkcionális par-
kok, a színpompás virágágyá-
sok, esőkertek, extenzív gyep-
felületek és még szőlőskert is 
– ezzel is erősítve Dunakeszi 
egyedi arculatát.

Polgármesteri 
dicséret: közös 

munka, közös siker
Dunakeszi fejlődése nem-

csak szakemberek, hanem az 
egész közösség érdeme. Ezt 

emelte ki Dióssi Csaba polgár-
mester is, amikor megköszön-
te mindenkinek az együttmű-
ködést:

„Dunakeszi ismét nagyot lé-
pett előre, városunk negyed-
szer nyert díjat Virágos Ma-
gyarország pályázaton… Kö-
szönöm mindenkinek, aki tesz 
az élhető és szép Dunakeszi-
ért!” – írta közösségi oldalán a 
városvezető.

A polgármester hangsúlyoz-
ta: a kertészeti csapat egész 
éves munkája és a dunakesziek 
odafigyelése együtt teszik le-
hetővé, hogy a város évről évre 
újabb elismeréseket szerezzen. 
A zsűri idén is kiemelte a tele-
pülés rendezettségét, virágos 
területeit és átgondolt zöldfej-
lesztéseit.

Több éves, tudatos 
önkormányzati 

fejlesztés áll a siker 
mögött

A kézzel fogható eredmé-
nyek mögött hosszú évek kö-
vetkezetes munkája áll: Du-
nakeszi ma már nemcsak ver-
senyeken szerepel kiválóan, 
hanem lakóinak életminősé-
gét is jelentősen javítja gondo-
san kialakított zöldfelületei-
vel. A díj nem csupán egy elis-
merés: visszaigazolása annak, 
hogy a városvezetés és a szak-
mai stáb jó úton jár, és példát 
mutat a hazai települések szá-
mára.

(Vetési)
Fotó: Kovács Zsolt

Rétvári Bence hangsúlyoz-
ta: a település évek óta jó 

példája annak, miként lehet át-
gondolt, egymásra épülő pro-
jektekkel folyamatosan előre 
lépni.

Megújult a Béke út 
újabb szakasza

A TOP Plusz pályázati for-
rásból 144,12 millió forint tá-
mogatással újult meg a tele-
pülés központjában kanyar-
gó Béke út újabb 600 méteres 

szakasza. Az útfelújítás mel-
lett járda is épült 1105 négy-
zetméteren, valamint kerék-
páros szervizpont is létesült, 
amely a helyiek és a turisták 
kényelmét egyaránt szolgálja.

Rétvári Bence beszédé-
ben szimbolikusnak nevezte 
a Béke út átadását: miközben 
hazánk közvetlen közelében 
háború zajlik, a településen 
újabb lépés történik egy béké-
sebb, biztonságosabb hétköz-
napok felé. Kiemelte: a beru-
házást ráadásul egy helyi vál-
lalkozó végezte, kiváló minő-
ségben, ami tovább erősíti a 
térségi gazdaságot.

Újabb szakasz készült 
el a csapadékvíz-

hálózatból

A másik átadott fejlesztés 
a csapadékvíz-elvezető rend-
szer új része, amely a TOP 
Plusz keretében elnyert, vis�-
sza nem térítendő 289,85 mil-
lió forintos támogatásból va-
lósult meg. A korszerűsített 
hálózat jelentősen növeli a te-
lepülés biztonságát nagy eső-
zések idején, és hosszú távon 
védi az ingatlanokat, közterü-
leteket.

Uniós források 
helyett kormányzati 

támogatás
Rétvári Bence beszédében 

kiemelte: bár a most átadott 
beruházások eredetileg euró-
pai uniós forrásokból való-
sultak volna meg, a brüssze-
li átutalások elmaradása mi-
att a magyar kormány állta a 
fejlesztések költségeit. Hoz-
zátette: a kabinettől a jövő-
ben is számíthatnak segítségre 
azok a települések, amelyek sa-
ját erejükből nem tudnák elő-
teremteni a szükséges anyagi 
hátteret.

Példaértékű 
összefogás

A képviselő méltatta az ön-
kormányzat és a helyi közös-
ségek együttműködését, amely 
szerinte kulcsa annak, hogy 
Kosd az elmúlt évek során en�-
nyi fejlesztést tudott sikere-
sen megvalósítani. A telepü-
lés gazdagodott többek között 
út- és járdafelújításokkal, víz-

elvezetési beruházásokkal, kö-
zösségi terekkel, az iskola te-
tőszerkezetének felújítása, és 
számos egyéb, a mindennapo-
kat jobbá tévő projekttel.

A több mint másfél milliárd 
forintnyi fejlesztés nemcsak a 
település épített környezetét 
formálta át, hanem a helyiek 
komfortérzetét és biztonságát 
is jelentősen növelte. Kosd pél-
dája jól mutatja, hogy a követ-
kezetes tervezés, a jó pályáza-
ti munka és az összefogás ho-
gyan vezethet kézzelfogható 
eredményekhez egy kisebb te-
lepülés életében is.

A polgármester 
a közösség erejét 

méltatta az új 
fejlesztések átadásán

A két újabb beruházás át-
adásán Kurdi Ferenc polgár-
mester külön köszönetet mon-
dott mindazoknak, akik részt 
vettek a projektek előkészíté-
sében és megvalósításában. 
Hangsúlyozta: egy kis telepü-
lésen minden fejlesztés mö-
gött különösen sok munka és 
kitartás áll, ezért most „ez az 
a pillanat, amikor el kell han-
gozzon a köszönöm”.

A polgármester kiemelte, 
hogy a tervezők, pályázatírók, 
önkormányzati dolgozók és 
kivitelezők összehangolt mun-
kája tette lehetővé, hogy mind-
két projekt időben, a rendel-
kezésre álló kereten belül ké-
szüljön el. Hozzátette: szeren-
csésnek érzi magát, amiért egy 
ilyen megbízható, összetartó 
csapattal dolgozhat.

Kurdi Ferenc külön is mél-
tatta a helyi közösség segít-
ségét. Példaként említette a 
Lunczer Pálinkaház tulajdo-
nosát, Lunczer Árpádot, aki 
építőipari cégével többször in-
gyen segített a kivitelezési ne-
hézségek megoldásában — 
olyan támogatás, amely sze-
rinte jól mutatja a kosdi össze-
fogás erejét.

A polgármester köszönetet 
mondott Rétvári Bencének és 
munkatársainak, akik mind-
végig segítették a két projekt 
eredményes megvalósítását. 

 „Büszke vagyok arra, hogy 
köszönetet mondhatok” – fo-
galmazott a polgármester, aki 
bízik abban, hogy ugyanebben 
az erős helyi csapatban és kö-
zösségi összefogásban a jövő-
ben is újabb fejlesztések való-
sulhatnak meg Kosdon.

Vetési Imre
Fotó: Szabó Csaba

Dunakeszi újra bizonyította: 
a tudatos városszépítés 
meghozza gyümölcsét

Másfél milliárd forintnyi 
fejlesztés valósult meg 

Kosdon az elmúlt években

Megújul a Vác-Balassa
gyarmat vasúti mellékvonal
Megújul a Vác-Balassagyar-
mat vasúti mellékvonal, 
amelyen több mint 3 milli-
árd forintos „beavatkozást” 
végeznek idén, és ennek ke-
retében teljesen átépítik a 
pályát Vác és Szokolya kö-
zött – közölte Hegyi Zsolt, a 
MÁV-csoport vezérigazgató-
ja közösségi oldalán. 

Hegyi Zsolt emlékeztetett, 
hogy 2025 szeptemberé-

ben egy BZ típusú motorvonat 
kisiklott Magyarkútnál, és ak-
kor úgy döntöttek, nemcsak a 

baleset helyszínét állítják hely-
re, hanem komplexen „beavat-
koznak” a mellékvonalon. Kö-
zölte, mérővonattal vizsgálták 
végig a pályát, és a mérési ered-
mények alapján döntöttek a 
beavatkozásokról; ezek része-
ként több helyen teljesen meg-
újítják az alépítményt a vízel-
vezetési problémák miatt.

Hegyi Zsolt azt ígérte, alapos 
munkát végeznek majd, hogy 
ne járjanak úgy, mint elődeik 
néhány évvel ezelőtt Ajkánál.

Úgy fogalmazott, mire 2026 
elejére ezekkel a munkálatok-
kal végeznek, elmondhatják, 

hogy több évtizedre előre ren-
dezték a mellékvonal sorsát.

A vezérigazgató hangsúlyoz-
ta, a pályamegújítási straté-
giában nemcsak a fővonalak-
kal, de a forgalmas mellékvo-
nalakkal is foglalkozni kell; 
ez történik most, 2025 végén a 
Vác-Balassagyarmat vonalon, 
amely az ország legforgalma-
sabb mellékvonala.

A MÁV-nak képesnek kell 
lennie saját forrásból megújíta-
ni az infrastruktúráját, „ezért 
nem toldozunk-foldozunk, ha-
nem felújítjuk, amink van” – 
tette hozzá.
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Pest vármegye 04. számú egyéni 
választókerület (Szentendre)

A szentendrei központú országgyűlési válasz-
tókerületben a Tisza jelölt-jelölt szavazás első 
fordulóban Tóthmajor Balázs az összpontszám 
44 százalékát, Kiss Gergely az összpontszám 29 
százalékát, míg Szőnyi Orsolya az összpontszám 
27 százalékát szerezte meg.

Pest vármegye 5. számú 
választókerülete (Dunakeszi)

Ujfalussy Péter és dr. Miskolczi Orsolya jutott 
tovább a TISZA jelöltállításának második fordu-
lójába. 

Az első fordulóban Ujfalussy Péter az 
összpontszám 38 százalékát, dr. Miskolczi Or-
solya az összpontszám 35 százalékát, míg Ara-
di Hajnalka az összpontszám 27 százalékát sze-
rezte meg.

Pest vármegye 11. számú 
választókerület (Vác)

A váci központú választókerületben a Tisza 
jelölt-jelőlt szavazás első fordulójában Szimon 
Renáta az összpontszám 40 százalékát, Dudich 
Ákos az összpontszám 31 százalékát, míg Benyó-
Török Erika Edit az összpontszám 29 százalékát 
szerezte meg.

Mint ismert, a jelöltállítás második fordulójá-
ban a választókerületekben versenyben maradt 
két jelölt-jelöltre november 27-én, 19 óráig min-
denki szavazhat(ott), aki az adott választókerü-
letben lakcímmel rendelkezik, és a 2026-os vá-
lasztásig betölti a 18. életévét.

a szerk.

Lázár János jelezte: a sváj-
ci Stadler cégtől 11 új Flirt 

motorvonat megvásárlásól kö-
töttek szerződést, de tárgyal-
nak további 10 új vonat megvá-
sárlásáról is 40 milliárd forint 
értékben.

A miniszter azt mondta, a 
kormány elkötelezett a Svájc-
cal való szoros együttműkö-
désben: még ebben az évben 
80 milliárd forint értékben 93 
darab 15-20 éves motorvonat 
megvásárlásáról kötnek megál-
lapodást, a szerelvények szállí-
tását, felújítását, szervizelését a 
Stadler fogja végezni.

Lázár János tájékoztatott ar-
ról is, hogy a következő évek-
ben felújítják a Budapesti HÉV-
vonalakat, és kicserélik a teljes 
járműparkot. Először a szent-
endrei HÉV-vonalat építik újjá, 
és 54 új szerelvény beszerzésé-
re írnak ki tendert 350 milliárd 
forint értékben - fűzte hozzá a 
miniszter.

A tárcavezető jelezte azt is, 
hogy a Stadler új szolnoki gyár-
tócsarnokának a 17 milliárd fo-
rintos beruházását a magyar 
állam 4,8 milliárddal támogat-
ta. Hozzátette: a Stadler nem-
csak gyarapodni, hanem gya-

rapítani is akar Magyarorszá-
gon, amiért hálás a kormány.

A kormány és a Stadler 
együttműködése új lendületet 
vett, amely a következő tíz év-
ben meghatározza Szolnok jö-
vőjét a vasúti járműgyártás és 
javítás terén.

Rámutatott ugyanakkor, 
hogy Szolnok mellett Dunake-
szi lesz a jövőben a vasúti jár-
műgyártás másik központja, a 
MÁV ugyanis többségi tulaj-
dont szerez a járműjavítóban. 
Reményét fejezte ki, hogy a két 
gyártóhely képes lesz stratégi-
ai együttműködésre a jövőben.

Lázár János stratégiai célnak 
nevezte a két vasúttársaság, 
a MÁV és a GYSEV fejleszté-
sét. Jelezte: Magyarországon 30 
százalékkal nőtt a tömegköz-
lekedés, öt éve 600 millió sze-
mély utazott, jelenleg már 1,2 
milliárd személy utazik éven-
te a közösségi közlekedési esz-
közökön.

Infrastrukturális fejleszté-
sekre 1100 milliárd forintot (4 
milliárd eurót) fordítanak a 
következő években az Európai 
Fejlesztési Bank finanszírozá-
sával - közölte a tárcavezető.

Mosóczi László, a GYSEV 
Zrt. igazgatóságának elnöke 
méltatta a GYSEV és a Stad-

ler több mint másfél évtizedes 
együttműködését, ami "garan-
cia a minőségi szolgáltatásra".

Hozzátette: az első Szolno-
kon készülő intercity szerelvé-
nyek két év múlva állhatnak 
munkába a GYSEV Magyaror-
szágon működtetett több mint 
750 kilométeres vonalain.

Peter Spuhler, a Stadler Rail 
Csoport igazgatóságának elnö-
ke azt mondta, a projekt 30 év 
után az első InterCity-motor-
vonat beszerzés Magyarorszá-
gon, amelynek komponensei a 
15 éves szolnoki gyárban fog-
nak elkészülni.

A járművek 2027 év végétől 
folyamatosan állnak majd for-
galomba - jelezte.

eter Spuhler kitért arra, hogy 
a Stadler szolnoki kocsiszek-
rény üzeme 2025 januárban 
ünnepelte fennállásának 15. 
évfordulóját, ezalatt folyamatos 
beruházásokkal, fejlesztésekkel 
és új munkahelyek teremtésé-
vel Közép- és Kelet-Európa leg-
nagyobb kocsiszekrénygyár-
tó üzeme lett, ahol eddig több 
mint hatezer kocsiszekrényt ál-
lítottak elő, 14 ország vasúthá-
lózataira.

Forrás: MTI

Bár a KKM nem közölte, 
hogy a támogatás ponto-

san melyik bővítési fázist érin-
ti – írja a telex.hu. A Samsun-
got 2023 óta bővítik – teszi 
hozzá a lap, melynek cikkét a 
hellogod.hu szemlézett.

A támogatási szerződés ré-
szeként a Samsung SDI az 
alábbi kötelezettségeket vál-
lalta:

• 2038. december 31-ig 
fenntartják a termelést a gödi 
telephelyen legalább 3308 fős 
bázislétszámmal.

• A fenti időszak alatt össze-
sen 668 milliárd forint bértö-

meget fizetnek ki a dolgozók-
nak.

• A vállalat átlagosan kö-
zel 900 ezer forintos havi bért 
biztosít az emberek számára.

A KKM kiemelte, hogy ez a 
támogatás a beruházási összeg 
14 százalékát teszi ki, amely a 
hasonló projekteknél megszo-
kott támogatási intenzitásnak 
felel meg.

A tájékoztatás részeként a 
KKM közölte, hogy a Sam-
sung 2016 óta összesen 2885 
milliárd forint értékű beruhá-
zást hajtott végre Magyaror-
szágon. Ez a korábban nyilvá-
nosságra hozott adatokhoz ké-
pest jelentősen nagyobb beru-
házási volumen.

A minisztérium hangsú-
lyozta, hogy a Samsung eddi-
gi, 2885 milliárd forintos be-
ruházásaihoz a magyar állam 
mindössze 6,58 százalékos tá-
mogatási intenzitással járult 
hozzá, amely nemzetközi és 
hazai összehasonlításban is 
alacsonynak számít.

Az országgyűlésben Rónai 
Sándor (DK) a gödi Samsung-
gyárból a levegőbe kerülő ve-
szélyes anyagok okozta prob-
lémára hívta fel a figyelmet, 
nehezményezve az üzem to-
vábbi bővítését és annak kor-
mányzati támogatását – írja a 
hellogod.hu.

Folytatás a címlapról

Folytatás a címlapról

Lezárult a TISZA jelöltállításának első fordu-
lója. Kedd 12 órától elindult a a szavazás a 
második körbe jutott 2-2 jelölt között. Mu-
tatjuk, hogy régiónk három választókerüle-
tében kik jutottak be a második fordulóba. 

A Külgazdasági és Külügyminisztérium tájékoztatása szerint a Samsung SDI komoly, hosszú 
távú kötelezettségeket vállalt a magyar állam felé a gödi üzem bővítéséhez nyújtott 133 milli-
árd forintos állami támogatás fejében. A támogatási összeg egy 955 milliárd forintos beruhá-
zási projekthez kapcsolódik, amelynek megvalósítása 2028 végéig várható.

Lázár János: Szolnok 
mellett Dunakeszi lesz 

a jövőben a vasúti jármű­
gyártás másik központja

A Samsung eddig majd 3000 
milliárd forintot ruházott be 

Magyarországon 

Eldőlt, hogy a Tisza 
jelöltjei közül kik jutottak 

be a második fordulóba 
régiónkban

Lázár János miniszter és Peter Spuhler, a Stadler Rail Csoport Igazgatóságának elnöke
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Az esemény során a nagykö-
zönség bepillantást nyert a 

DDC mindennapi működésé-
be, megismerhette a gyártási 
folyamatokat, valamint a vál-
lalat innovatív és fenntartha-
tó megoldásait. A Váci és Bere-
mendi Cementgyárban a részt-
vevők különleges attrakciókkal 
találkozhattak: AI Selfie gép, 
fényfestés, fénykert és világító 
karkötők tették még izgalma-
sabbá a programot. A látoga-
tók testközelből fedezhették fel 
a jövő gyártási folyamatait, lát-
hatták működés közben a gyár-
tási csúcstechnológiákat, és vé-
gigjárhatták a gyárak külön-
böző területeit, szakértő kollé-
gák vezetésével. A DDC az idei 
évben először a budapesti Boj-
tár utcai Betonüzemben is fo-
gadott látogatókat: az 5 tur-
nusban zajló gyárlátogatás so-
rán mintegy 75 fő pillanthatott 
be a kulisszák mögé. A három 
helyszínen közel 450 látoga-
tó tapasztalhatta meg, hogyan 
készülnek hazánk legkorsze-
rűbb cement- és betontermékei 
a DDC-nél.

„A DDC számára kiemel-
ten fontos, hogy a látogatók – 
legyenek szakmabeliek, csalá-
dok vagy pályaválasztás előtt 
álló fiatalok – első kézből ta-
pasztalhassák meg, hogyan 
működik egy korszerű, fenn-
tartható építőanyag-gyártó 
vállalat. Az esemény lehetősé-
get adott arra, hogy bemutas-
suk: a cementgyártás nem csu-
pán hagyomány, hanem folya-
matosan fejlődő, környezetba-

rát technológiákra és innováci-
óra épülő folyamat, amelynek 
középpontjában a minőség és 
a fenntartható jövő iránti el-
kötelezettség áll.” – nyilatkoz-
ta Slániczné Molnár Ildikó, a 
DDC kommunikációs és mar-
keting vezetője. 

A Modern Gyárak Éjsza-
kája minden évben különle-
ges alkalmat teremt arra, hogy 
a nagyközönség és a szakma 
képviselői közelebb kerüljenek 
a hazai iparhoz. Az esemény 
nem csupán a gyártási folya-
matok bemutatásáról szól, ha-
nem párbeszédet és közösség-
építést is elősegít, miközben 
bemutatja az iparág legújabb 
fejlesztéseit. A DDC számára 
kiemelt cél, hogy az ipar iránt 
érdeklődők számára bemutas-
sa, miként integrálható a fenn-
tarthatóság, az innováció és a 
minőség a mindennapi gyár-
tásba, és ezzel inspirálja a láto-
gatókat, hogy maguk is értékel-
jék a korszerű, felelősségteljes 
gyártás jelentőségét a jövő épí-
tőiparában.

Rétvári Bence a mini
bölcsőde átadóünnepsé-

gén arról beszélt, hogy "bárki 
bárhol él ebben az országban, 
a legkisebb településen, akár 
a határ mentén, ott is ugyan-
olyan figyelem hárul min-
den gyereket nevelő családra". 
Hozzátette, ha szüksége van 
a szülőknek a gyermekválla-
lás után arra, hogy a gyerekü-
ket elvigyék bölcsődébe, akkor 
azt itt, Kemencén is meg tud-
ják tenni.

„A kemencei Kisbence böl-
csődével együtt ma már 70 
ezer bölcsődei férőhely van, 
azaz megdupláztuk a számu-
kat tíz év alatt. Az elmúlt év-
tizedben az Orbán-kormány 
több bölcsődei férőhelyet épí-
tett, mint azt megelőzően az 
összes, beleértve a rendszer-
váltás előttieket is. Igen, tíz év 
alatt többet építettünk, mint 

előtte hetven évig összesen. Ez 
a családbarát fordulat! Egy év-
tized alatt felülmúltuk a meg-
előző két generáció teljesít-
ményét” – jelentette ki Rétvá-
ri Bence.

Az államtitkár beszélt arról, 
hogy a bölcsődével nyolc csa-
lád előtt nyílik meg az út, hogy 
a gyermekvállalás mellett a 
szülők munkát tudjanak vál-

lalni. Így a bölcsőde összessé-
gében biztonságosabbá, kom-
fortosabbá teszi az életet min-
den családos számára, aki itt 
született és szeretné, ha a gyer-
mekei is itt születnének és nő-
hetnének fel.

Vitályos Eszter kormány-
szóvivő, a térség fideszes or-
szággyűlési képviselője el-
mondta, hogy a bölcsőde 200 

millió forint állami támoga-
tásból valósult meg és nyolc 
gyermek befogadására alkal-
mas.

Hangsúlyozta: a bölcsőde 
"egész egyszerűen biztonságot 
jelent a kemencei családok szá-
mára, és egy újabb olyan szol-
gáltatást, amelyet igénybe tud-
nak venni azért, hogy minél 
több család helyben marad-
hasson".

A saját erőből megvásá-
rolt és összevont telkeken ma 
már egy korszerű, gyönyörű-
en kialakított intézmény áll 
— gyermekmosollyal teli ud-
varral. A bölcsődével két új 
munkahely jött létre, ez is kü-
lön öröm a falu számára - tette 
hozzá a politikus, aki szerint a 
bölcsőde új épülete a családba-
rát szemlélet igazi mintája.

Forrás: MTI/
Dunakanyar Régió

Fotó: Rétvári Bence 
Facebook-oldala

A fogyatékos, illetve sze-
mélyes figyelmet igény-

lő fiatalokat célzó program, – 
amelynek fővédnöke dr. Rét-
vári Bence, a térség ország-
gyűlési képviselője –, megnyi-
tóján Radomszki Lászlóné, a 
Belügyminisztérium Fogyaté-
kosságügyi Államtitkárságá-
nak helyettes államtitkára el-
mondta: céljuk, hogy a  mun-
kavállalók és munkaadók szá-
mára olyan találkozási pontok, 
rendezvények jöjjenek létre, 
ahol megváltozott munkaké-
pességű honfitársaink lehető-
séget kapjanak a munka vilá-
gában történő mielőbbi elhe-
lyezkedésre, az önálló életvite-
lük kialakítására.

Palkóné Dr. Dömsödi Tímea 
Budapest Főváros Kormány-
hivatala, Rehabilitációs Fő-
osztályának főosztályvezető-
je köszöntőjében hangsúlyoz-
ta, hogy az olyan eredményes 
együttműködések tudják még 
inkább támogatni a megvál-
tozott munkaképességű sze-
mélyek sikeres elhelyezkedé-
sét, mint ami Kormányhiva-
tal, a munkaadók és a Piarista 
Kilátó Központ között is létre-
jött. Köszöntőjében kiemelte, 
hogy a Kormányhivatal fog-
lalkozási rehabilitációs szak-
ügyintézői Budapesten és Pest 
Vármegyében 10 helyen nyúj-
tanak széleskörű szolgáltatást 
az ügyfelek részére, elősegít-
ve ezzel a elhelyezkedést aka-

dályozó körülmények feloldá-
sát, a munkaerő-piacra törté-
nő visszatérést.

Katona Miklós, a Piaris-
ta Kilátó Központ igazgató-
ja köszöntőjében kiemelte: a 
központ célja, hogy mind az 
életpálya-tervezés, az isko-
la-, a szakmaválasztás, majd a 
munkaerőpiaci kilépés tekin-
tetében támogassa és segít-
se a különös személyes figyel-
met igénylő fiatalokat. „Meg-
tiszteltetés és büszkeség, hogy 
újra nagy számban érkeztek 
cégek, munkaadók és résztve-
vők erre az alkalomra. Ez an-
nak az eredménye, hogy egész 

évben kapcsolatban vagyunk a 
munkaadókkal és munkavál-
lalókkal. Óriási köszönet a Pi-
arista Kilátó Központ minden 
munkatársainak az egész éves 
munkáért és szervezésért” – 
mondta el Katona Miklós.

Az állásbörze résztvevőit a 
szervezők több kísérőprog-
rammal várták: Budapest Fő-
város Kormányhivatala, Re-
habilitációs Főosztály Foglal-
kozási Rehabilitációs Osztálya 
szakemberei, a megváltozott 
munkaképességű munkavál-
lalókat érintő legfontosabb 
tudnivalókat összefoglaló elő-
adást tartottak az érdeklődők-

nek, a Piarista Kilátó Központ 
munkatársaitól pedig az ön-
életrajzírás és az állásinterjúra 
való felkészülés kapcsán kap-
hattak segítséget a fiatalok. 
Konkrét állásajánlatokkal és 
a munkavállalást érintő infor-
mációkkal a Budapest Fővá-
ros Kormányhivatala; Rehabi-
litációs Főosztály, Foglalkozá-
si Rehabilitációs Osztály; Civil 
Nonprofit Kft; Decathlon Ma-
gyarország Kft., EDS Zrínyi 
Zrt., KÉZMŰ/ERFO/FŐKE-
FE Közhasznú Nonprofit Kft., 
Magyar Máltai Szeretetszol-
gálat Egyesület; Mediaworks 
Hungary Zrt., Motiváció 
Alapítvány; Piarista Kilá-
tó Központ; Prohuman Zrt.; 
SzakMÁzz! Egyesület; Szeren-
csejáték Zrt., Thermo Fisher 
Scientific Inc., Trenkwalder 
Kft., Váci Egyházmegyei Kari-
tász standján várták az érdek-
lődőket.

Köszönjük kiállítóinknak a 
közreműködést, az érdeklő-
dőknek a részvételt és Buda-
pest Főváros Kormányhiva-
tala, Rehabilitációs Főosztály 
munkatársainak a szervezés-
ben nyújtott segítséget! – ol-
vasható a Piarista Kilátó Köz-
pont sajtóközleményében.  

Folytatás a címlapról

A legkisebb településekre is 
odafigyel a kormány, így épült 
Kemencén minibölcsőde - 
mondta a Belügyminisztéri-
um parlamenti államtitkára 
pénteken a Pest vármegyei 
településen.

Kétszáznál is több érintett 
résztvevő, 15 kiállító cég, 
szervezet és egyesület – Óri-
ási érdeklődés övezte a Pia-
rista Kilátó Központ szerve-
zésében 2025. november 18-
án megrendezett II. Dunaka-
nyari Állásbörzét.

Rétvári Bence: a legkisebb településekre is odafigyel a kormány
Átadták a kemencei minibölcsődét

Újra nagy siker volt a Piarista Kilátó Központ 
második fogyatékos és személyes figyelmet 

igénylő fiataloknak szóló állásbörzéje

A DDC gyárai újra  
megteltek látogatókkal

a Modern Gyárak Éjszakáján
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A Váci Szakképzési Centrum égisze alatt évről évre újabb és újabb tornatermi beruházások valósulnak meg

Megérkezett a VéNégy Fesztivál és Színházi Találkozó első nagy durranása, lehullt a lepel a 
zenei line up első tíz fellépőjéről. A Dunakanyar legmenőbb összművészeti fesztiválján már 
biztosan ott lesz a Bagossy Brothers Company, Dánielfy, Parno Graszt, Analog Balaton, Ele-
fánt, valamint a Bohemian Betyars. 2026. július 1–4. között újra felpezsdül a nagymarosi Du-
na-part, varázslatos pillanatokkal tűzdelt önfeledt fesztiválozás vár a látogatókra.

Július 2-án egymásnak adja a mikrofont a 
nagyszínpadon Dánielfy és a Parno Graszt. A 

top közönségkedvenc bandák sorát gazdagítja 
az energiabomba Bohemian Betyars, valamint a 
zsámbéki ethno-beat szupercsapat az Aurevoir., 
de visszatér a fesztiválra Bognár Bandi is, azaz 
a Kolibri, akik ezúttal nagyzenekari felállással 
lépnek színpadra. A rajongók legnagyobb örö-
mére koncertet ad az Elefánt és az Analog Bala-
ton, mindketten a fesztivál pénteki napjára ér-
keznek. Aba és Ákos kettőse ráadásul a nagy-
színpadot szedi majd szét, miután már bőven 
kinőtték a koncertsátor színpadát. A pénteki 
felhozatalt színesíti Lenkke_ koncertje a fűz-
fák alatt a Duna-parton, valamint elsőként de-
bütál a fesztiválon a különleges atmoszféráiról 
ismert Deva. A zárónapon a Bagossy Brothers 
Company koncertje koronázza meg az estét. Az 
első bejelentés már most előrevetíti, hogy óriási 
buli várható Nagymaroson. 

A VéNégy Fesztivál a koncerteken túl gazdag 
és változatos programkavalkáddal is készül: iz-
galmas színházi előadások, bámulatos utcaszín-
házi performanszok, kézműves workshopok és 
természetjáró programok is várják mindazokat, 
akik a Dunakanyar vadregényes környezetében 
szeretnének tartalmas, nyitott és élményekben 
gazdag napokat átélni. 

„Tavaly több mint 12 000 látogató fordult meg 
a rendezvényen, de ami ennél is fontosabb, hogy 
a nulladik naptól kezdve a teltházas színházi 
előadásokon át egészen a záró koncertig rend-
kívül pozitív energia járta át a fesztivált, a kö-
zönség olyan szeretettel fordult a művészek, az 
alkotók és egymás felé, amely egészen megha-
tott bennünket. Mindezek megerősítettek min-
ket abban, hogy a több ezer csillogó szempá-
rért, őértük a nehézségek ellenére is, de érdemes 
folytatni a munkát.” – emelte ki Kis Domonkos 
Márk fesztiváligazgató. 

A jegyértékesítés mindeközben elstartolt, a 
karácsony előtti időszakban a szuper kedvez-

ményes, limitált diákbérletek 20 000 Ft-ért ér-
hetőek el. Kempingezésre is van lehetőség, a tel-
jes fesztiválra egységesen 7500 Ft-ért lehet kem-
pingbérletet váltani.

A VéNégy Fesztivál tehát jövőre is július első 
hétvégéjére invitálja a színház, a zene és a ter-
mészet szerelmeseit. Mágikus pillanatok, önfe-
ledt szabadság, sokszínű összművészeti progra-
mok, családias, természetközeli hangulat és a 
nagymarosi Duna-part utánozhatatlan atmo-
szférája várja mindazokat, akik ellátogatnak a 
rendezvényre. 

VéNégy Fesztivál és Színházi Találkozó, 2026. 
július 1-4. Nagymaros

Önfeledt szabadság a mesés Dunakanyarban!

Dudás Tibor, a VSzC kan-
cellárja a szalagátvágó 

ünnepségen felidézte, hogy 
alig több mint egy évvel ko-
rábban szoros kapcsolat fű-
ződött az iskola és Börzsönyi 
Betyárok Sportegyesület kö-
zött, amely szervezet az itteni 
tornatermet szemelte ki röp-
labda-bázisnak, aztán tavas�-
szal Hidvégi Vince sportegye-
sületi elnök kezdeményezésé-
re szintet léptek az együttmű-
ködésben, amikor is két válla-
lati partnerrel konzorciumot 
hoztak létre a sportlétesítmény 
TAO-pályázat keretében törté-
nő felújítása érdekében, most 
pedig már eljött az alkalom a 
beruházás ünnepélyes átadá-
sára.

- Nagy öröm számunkra ez 
a fejlesztés, hiszen a tornate-
rem bőven megérett már a fel-
újításra, amely munkát a kivi-
telező SIBO 2007 Kft. példás 
gyorsaságban és minőségben 
valósított meg, őket is és min-
den együttműködő partne-
rünket köszönet illeti a beru-
házás megvalósításában vál-
lalt közreműködésükért - fo-
galmazott A VSzC kancellárja.

Rétvári Bence belügymi-
nisztériumi államtitkár, a tér-
ség országgyűlési képviselő-
je elöljáróban összefoglalta a 
beruházás műszaki tartalmát, 
amely a padlózat alapokig 
menő felújítását és új, speciális 
borítással való ellátását jelen-
tette mintegy 46 millió forint 
értékű beruházással.

- Nagy jelentőségű fejlesz-
tésről van szó, hiszen azon túl-
menően, hogy a tornaterem 
hétről hétre több mint ezer 
diák mindennapos testneve-
lését szolgálja, egyúttal sport-
egyesületi bázisként is funkci-
onál - mondta a politikus.

Szavai szerint a beruházás 
az intézmény, a sportegyesü-
let, Cecz-csoport váci logiszti-
kai központja és az Alfa Bizto-
sító együttműködésével kiváló 
példája annak, amiért a TAO tá-
mogatási rendszer létrejött, hoz-
zájárulva ahhoz, hogy minden-
ki megtalálhassa azt a sportolási 
formát, amiben örömét leli, mi-
közben az egészsége megőrzésé-
ért is megteszi a magáét.

- Nagy öröm, hogy a Váci 
Szakképzési Centrum égisze 
alatt évről-évre újabb és újabb 
tornatermi beruházások va-
lósulnak meg, gratulálok az 
együttműködő partnereknek 
ehhez a mostani fejlesztéshez 
is - zárta köszöntőjét Rétvári 
Bence.

Vatai Gabriella, a Ma-
gyar Röplabda Szövetség el-
nöke örömét fejezte ki, ami-

ért egy újabb bázis szolgálja a 
sportágat, amely, mint emlé-
keztetett a hatodik legnépsze-
rűbb csapatsport világszerte, 
a nemzetközi szervezetüknek 
például több tagszervezete van 
a labdarúgás hasonló szövetsé-
génél is.

- Tehát egy igen népszerű 
sportágról van szó, nem vé-
letlenül, hiszen a röplabda na-
gyon élvezetes, könnyen játsz-
ható, kortól függetlenül és 
akár vegyes csapatfelállások-
kal is - népszerűsítette a röp-
labdát a szövetségi elnök azt 
kívánva, hogy minél többen 
csatlakozzanak ezen új bázi-
son is a röplabdázók nagy csa-
ládjához. 

Ribáry Zoltán

***
A kivitelező cég ügyvezető-

igazgatója, Zsembery Tamás 
is tagja ennek a nagy sportági 
családnak, az általa irányított 
SIBO 2007 Kft. filozófiáját így 
foglalták össze honlapjukon:

„Több mint 10 éve foglal-
kozunk burkolóanyagok for-
galmazásával és kivitelezéssel. 
Kezdetben főként sport-beru-
házásokat valósítottunk meg. 
Többszörös magyar válogatott 
sportolóként pontosan tudom, 
milyen fontos a megfelelő mi-
nőségű burkolat alkalmazása, 
ezért már a kezdetektől fogva 
csak prémium minőségű ter-
mékeket forgalmazunk piac-
vezető gyártóktól.”

Alkalmi röplabda-tornával 
egybekötve pénteken ünne-
pélyesen újra avatták a Váci 
Szakképzési Centrum Király 
Endre Technikuma és Szak-
képző Iskolája felújított tor-
natermét.

Felújítás után szalagátvágó 
ünnepség a Király Endre 

iskola tornatermében

Rajongott sztárok, a hazai 
élvonal – megvillantotta zenei 
programját a VéNégy Fesztivál
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Az Advent Sződligeten programsorozatunk keretében 
december 11-én csütörtökön 18:30 órától Papp Miklós 
görögkatolikus pap, a Sapientia Szerzetesi és Hittudományi 
Főiskola tanszékvezető egyetemi tanára érkezik Sződligetre!

Nem gondoltam volna, hogy 
egyszer eljön a nap, amikor 
a város vezetője arra kér 
majd: adjak fel egy barátsá-
got – ma ez történt. És bár 
sok mindent megtapasztal-
tam az elmúlt huszonöt év-
ben, erre a kérésre nem 
tudtam, de nem is akartam 
igennel felelni.

A római katolikus temp-
lomban megrendezésre 

kerülő beszélgetésen advent 
lelkületéről és a karácsony 
üzenetéről is szó lesz.

Papp Miklós nagy hatású 
lelkipásztor, akinek előadásai 
nagy népszerűségnek örven-
denek - megtiszteltetés, hogy 
egyesületünk meghívását el-
fogadta és velünk lesz. Kö-
szönjük a Sződligeti Római 

Katolikus Egyházközségnek, 
hogy helyet biztosít a rendez-
vénynek! Mindenkit szeretet-
tel várunk! – írja a szerkesz-
tőségükbe eljuttatott meghí-
vóban Ókovács Benedek, aki 
Papp Miklós beszélgetőtár-
sa lesz a különleges rendezvé-
nyen, melyre minden érdeklő-
dőt szeretettel várnak a szer-
vezők. 

Huszonöt éve kerültem ki 
Donaueschingenbe, Vác 

régi testvérvárosába. Fiatalon, 
gyerekekre vigyázni mentem 
ki, és akkor ismertem meg 
Herbert Bayert – a város ké-
sőbbi díszpolgárát –, aki va-
lamiért meglátta bennem a fi-
atalkori önmagát. Hebi rend-
kívüli módon kötődött Vác-
hoz: sok barát, sok élmény 
kapcsolta ide, de a legmélyebb 
barátságot talán mi ápoltuk. 
Egészen 2021-ben bekövetke-
zett haláláig együtt dolgoz-
tunk azon, hogyan tudnánk 
segíteni az itthoni közössé-
geknek.

Az ő támogatásával és a mi 
szervezésünkkel évek során 
adományok érkeztek a váci 
idősotthonokba, a Jávorszky 
Ödön Kórházba és az akkori 
Máltai kórházba is. Családok 
kaptak ruhát, biciklit, hasz-
nálati eszközöket – és közben 
épültek azok a hidak, ame-
lyek nem intézményeket, ha-
nem embereket kötnek egy-
máshoz.

Emlékszem, amikor kint 
dolgoztam, tolmácsoltam és 
kísértem az akkori polgár-
mestert, Bóth Jánost, vagy 
éppen Beer Miklós püspö-
köt. Sokszor épp az én felada-
tom volt összekötni a váci de-
legációkat a donaueschingeni 
partnerekkel. Segítettem a 

Rotary Club váci látogatásá-
ban, és a mai napig közremű-
ködöm, ha egyházi vagy civil 
csoport érkezik a német vá-
rosba.

Nővérem, aki immár tizen-
négy éve él kint, sok minden-
ben társam volt: közösen se-
gítettük, hogy a váci vízmű 
szakemberei megismerhessék 
az ottani rendszert; fogadták a 
helyi focicsapat vezetőit; és mi 
hoztuk össze az önkéntes tűz-
oltókat is a donaueschingeni 
kollégáikkal. Ez a kapcsolat 
vezetett oda, hogy egy tűzol-
tóautó is Vácra kerülhetett.

Az elmúlt évtizedek so-
rán táncegyesületek, művé-
szek, kereskedők jutottak ki 
Donaueschingenbe a segítsé-
günkkel. Közösen adtuk ki – 
a váci önkormányzat támoga-

tása nélkül – azt a gyönyörű 
mesekönyvet is, amely egy kis 
hal utazásán keresztül mesél a 
barátságról és a két város kö-
zötti kapocs erejéről. És a sort 
még hosszan folytathatnám.

Éppen ezért érintett meg 
mélyen, amikor ma arra kér-
tek: zárjam le ezt a huszonöt 
évet, és ha segítek is, azt te-
gyem csak magánemberként, 
magánembereknek.

A válaszom világos: nem.
A barátság, különösen az, 

amely embereket, közössé-
geket és városokat köt össze, 
nem politikai, nem intézményi 
és nem hatalmi kérdés. A ba-
rátságot nem lehet visszavon-
ni, elvágni vagy megtiltani.

Mert a barátság a miénk – 
és senki nem veheti el tőlünk. 

Furucz Anita

Adventi beszélgetés 
Sződligeten

     

A Dunakanyar Régió 
és a Dunakeszi Polgár 

korábbi lapszámait 
megtekintheti 

a dunakanyarregio.hu 
internetes portálon

A Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft. 
azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget 

kínál az alábbi munkakör betöltésére:

TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 
KAZÁNGÉPÉSZ /KAZÁNKEZELŐ 

Feltétel: - kazángépész vagy kazánkezelő 
képesítés 

Előnyt jelent: - csőszerelő, villanyszerelő, 
lakatos képesítés

- Alapfokú számítógépes ismeretek
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő 

lakhely 
              

 
TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 

CSŐSZERELŐ, KARBANTARTÓ 

Feltételek: - Csőszerelői szakképzettség 
és/vagy legalább 1 éves gyakorlat 

a szakmában
- "B"kategóriás jogosítvány.

Előnyt jelent: - Láng -és ívhegesztési 
képesítés és/vagy gyakorlat

- Dunakeszi 
vagy vonzáskörzetében levő lakhely
- Alapfokú számítógépes ismeretek

Amit kínálunk: - Bejelentett, biztos és 
hosszú távú munkahely

- Versenyképes javadalmazás
- Cafetéria

- Munkaruha
- Szolgálati telefon

- Továbbképzés
- Barátságos, családias munkalégkör

- Változatos munkavégzés

Jelentkezés személyesen Párzsi Attila 
karbantartási vezetőnél 

(mobil: 30 9706 491)

Az önéletrajzukat 
a termidor@dkkozuzemi.hu e-mail címre 

várjuk a titkárságon.

MUNKAERŐ FELVÉTEL

Igazgatóság 
és ügyfélszolgálati 
iroda: 
Krajcár u. 16. 
www.dkkozuzemi.hu

APRÓHIRDETÉS
• �Szeretné, ha élete végéig anyagi bizton-

ságban élhetne? Életjáradék szerződés 
esetén rendszeres, biztos jövedelem-
hez jut, vagy akár egy nagy összeghez. 
Részletek: 0670/164-3007

A barátságot senki 
nem veheti el tőlünk



Kérjük, töltse ki online
a kérdőívet!

NEMZETI     KONZULTÁCIÓ 

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

Egyetért-e Ön azzal, hogy el kell 
törölni az adómentességet  
az édesanyáknál és a fiataloknál?

MONDJA EL VÉLEMÉNYÉT ÖN IS!
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